



\* RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

**CONGELAN PRECIO PETROLEO.** Ginebra, junio 19. El Ministro de Petróleos de Arabia Saudita, Jekue Ahmed Zaki Yamani, centro, es rodeado por periodistas al salir hoy de una sesión de la OPEP, en Ginebra. El cartel petrolero acordó hoy congelar el precio del petróleo mundial, hasta el fin de año. Derecha, el Ministro de Iraq, Tauheh Abdul Kareem.

# Seguirá Congelado el Precio del Petróleo

GINEBRA, SUIZA, junio 19. (AP). Los países miembros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), resolvieron hoy congelar los precios del petróleo durante los próximos seis meses, y aumentarlos a partir del 10 de enero de 1979.

basará en las recomendaciones de un recién establecido Comité Especial, según lo anunció hoy el Secretario General de la OPEP, Ali Jaidah. Jaidah señaló que el Comité Especial, encabezado por el Ministro de Petróleo de Kuwait, Califá Al-Sabah, examinará la manera en que los países petroleros pueden protegerse de sus pérdidas en poder adquisitivo como consecuencia de la baja del dólar en los mercados mundiales.

El Ministro de Economía iraní, Mohammed Yegameh, que había señalado anteriormente que podrían producirse aumentos de precios del petróleo inmediatamente, confirmó que dicha medida no será aplicada antes de enero próximo. Jaidah dijo que antes de la reunión que se llevará a cabo en diciembre en Abu Dhabi, la OPEP ha acordado mantener el precio del dólar en los mercados mundiales.

— Favor pase a la Pág. 34.

# Piden Crear una Fuerza Interamericana a la OEA

WASHINGTON, junio 19. (AP). Un grupo de cinco altos oficiales norteamericanos recomendó a la Organización de los Estados Americanos (OEA) que considere la creación de una Fuerza Interamericana, lista para defender la neutralidad del Canal de Panamá, después del año 2000. Se anticipa que la Asamblea General de la OEA que se instala el miércoles aquí se limitará a tomar nota de los acuerdos firmados en septiembre pasado por los cuales los Estados Unidos irán cediendo gradualmente el control de la vía interoceánica, en un proceso que culminará el año 2000.

esuma muy improbable que en las presentes circunstancias se considere una fuerza como la sugerida por el grupo encabezado por el General Bruce Palmer. Palmer comandó la Fuerza Interamericana que logró el desligamiento de los bandos empujados en la guerra civil dominicana de 1965, y después se desempeñó en diversos cargos incluyendo en 1974 el Comando del Servicio de Preparación para Situaciones de Emergencia. Los otros cuatro son el ex-Almirante Elmo R. Zumwalt, el ex-General Maxwell D. Taylor, y los ex-Brigadieres Bruce K. Holloway, y — Favor pase a la Pág. 28.

# Milicianos Desafían las Fuerzas de ONU en Líbano

BINT, JBEL (Líbano), junio 19. (UPI). Las milicias del sur del Líbano, predominantemente cristianas, se alzaron hoy en una abierta rebelión contra el Gobierno Central y prometieron luchar contra cualquier fuerza de paz de las Naciones Unidas, que trate de entrar en la región, linderas con Israel. "Nos consideramos dueños del área desde la región de Arqoub hasta el mar", dice la proclama conjunta de cinco organizaciones en el sur, que dicen tener no sólo miembros cristianos sino también musulmanes y drusos. (Una secta cristiana). Se cree que tienen unos 800 ó 900 hombres, todos muy bien armados.

"Si las Naciones Unidas insisten en entrar en nuestra área, lucharemos con ellos por cada pedazo de tierra, cada casa y cada villorio", dice el comunicado. La Fuerza Interina de las Naciones Unidas en el Líbano (FINUL) tiene casi 6000 hombres de ocho naciones. Un miliciano que comandaba un tanque en una posición del Partido Falangista, a sólo unos cien metros del Cuartel General de la ONU, en la ciudad fronteriza de Naqoura, dijo que dos oficiales cristianos del ejército libanés, los mayores Saad Haddad y Sami Chediak, han estado sujetos a arresto domiciliario, desde que ordenaron a unos 600 — Favor pase a la Pág. 15.

# Se Acerca a su Fin el Juicio Contra Brigadas Rojas en Turín

TURIN, junio 19. (UPI). El juicio contra miembros del grupo terrorista izquierdista Brigadas Rojas se acercó hoy a su fin con los Jefes de la Banda elogiando el asesinato del ex-Primer Ministro Aldo Moro y afirmando que sus atentados tuvieron por fin desatar una guerra civil. Hay 46 terroristas enjuiciados, pero en el proceso que se ventila en esta ciudad figuran 15 de sus jefes, que aparecen ante el Tribunal en un banquillo de acusados colocado en una jaula de acero. Aunque el Estado les ha designado defensores, los 15 cerraron hoy su defensa, leyendo una declaración escrita a máquina.

Los lectores fueron cuatro de ellos: Arialdo Lintrama, Nadia Mantovani, Alfredo Buonavita y Angelo Rasonepe, quienes dijeron: "Nunca tuvimos que defendernos. Todas las acusaciones que se han formulado contra las Brigadas Rojas comunistas, de la cual formamos parte, son, para nosotros, títulos de honor. "El 16 de marzo (fecha del secuestro de Moro) el movimiento proletario para una resistencia ofensiva, logró un aumento en calidad". Agregó que eso marcó "el comienzo de un verdadero movimiento revolucionario de — Favor pase a la Pág. 28.

# Cuba no es Causa de Peligro Dicen Jefes de Estado L. A.

CIUDAD DE PANAMA. Los Jefes de Gobierno latinoamericanos prometieron, el 17 de junio, emplear el ejemplo de los tratados del Canal de Panamá para resolver conflictos por medios pacíficos y enfocar la atención sobre el desarrollo socioeconómico de la región. Los presidentes de los Estados Unidos, Costa Rica, Colombia y Venezuela, el Jefe de Gobierno de Panamá y el Primer Ministro de Jamaica, expresaron en una declaración de los tratados son "un histórico paso de avance en las relaciones interamericanas y dijeron que éstos "simbolizan un respeto fundamental por la soberanía y un espíritu cooperativo".

Los seis líderes dijeron que los tratados demuestran la forma en que las naciones "pueden colaborar en un nuevo espíritu de cooperación, para moldear el futuro de acuerdo con nuestros ideales". Los seis prometieron trabajar en pro de imponer efectivas limitaciones a las armas convencionales en la región, poner en práctica el acuerdo de la zona latinoamericana libre de armas nucleares que se prescribe en el Tratado de Tlatelolco, fortalecer el mecanismo de mantenimiento de la paz de la Organización de los Estados Americanos y las Naciones Unidas, y mejorar los — Favor pase a la Pág. 9.

# Nueva Regulación Monetaria de E. U. Perjudica a México

NUOVA YORK, 19 junio (AP). México podría convertirse en la nación más perjudicada por una nueva regulación monetaria de los Estados Unidos que entraría en vigencia en pocas semanas más y tendría como inmediata consecuencia una sensible reducción en el otorgamiento de créditos de Bancos norteamericanos a naciones en desarrollo. El contralor de la moneda de los Estados Unidos, John Heimann, ha propuesto aplicar viejas regulaciones nacionales al gigantesco endeudamiento con el mundo en desarrollo contraído por los Bancos estadounidenses con actividades multinacionales, lo cual significaría que las instituciones de crédito no pueden prestar más del 10 por ciento de su capital a un solo país.

Tres de las cinco naciones que se hallan en esa situación son latinoamericanas, Brasil, México y Venezuela, según estudio realizado por el gobierno norteamericano entre 119 Bancos de los EE. UU. cuyas reservas exceden los 1.000 millones de dólares. México podría ser el país que sufriría los efectos más perjudiciales si en el curso de las próximas semanas el proyecto Heimann entra en vigencia. Según informe realizado por Harvey D. Shapiro, México debe unos 11.300 millones de dólares a Bancos norteamericanos y "el gobierno mexicano y su pléthora de agencias son el mayor grupo de acreedores extranjeros del sector público en los Estados Unidos". La medida, propuesta por la — Favor pase a la Pág. 15.

# Limitada Acción en Bolsa Valores de Nueva York

NUOVA YORK, junio 19. (UPI). La Bolsa mejoró hacia el fin de la jornada, arrojando un resultado mezclado, pero el temor de los inversionistas hacia eventuales restricciones en el crédito limitan la acción del mercado. El índice Dow Jones, que llegó a caer cuatro puntos, terminó en 838.62 un alza de 1.64. En cambio el índice de la Bolsa cayó 0.04 a 54.76 y el precio promedio por acción perdió tres centavos. Las bajas superaron a las alzas — Favor pase a la Pág. 34.

# Brezhnev Recibe en Audiencia Especial a Muhammad Ali

MOSCU, junio 19. (UPI). El Presidente Leonid Brezhnev, en su primera reunión mantenida en el Kremlin con un atleta extranjero, convirtió hoy a Muhammad Ali en su "embajador extraoficial para la paz con Estados Unidos". "Le di un abrazo y un beso en cada mejilla y él me los devolvió, lo cual es un gran honor para un negro que hace pocos años no podía sentarse a comer en restaurantes para blancos", dijo Ali en una conferencia de prensa posterior. "Fue el honor más grande de mi vida", dijo el boxeador norteamericano. Ali sólo tuvo palabras de elogio para la Unión Soviética. "Yo siempre tuve miedo que los rusos atacaran Estados Unidos, pero ahora no", dijo. En un árrofo que el intérprete no tradujo al ruso para los 100 — Favor pase a la Pág. 28.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

ALI CON BREZHNEV. Moscú, junio 19. El ex-campeón mundial Muhammad Ali hoy con el Presidente Leonid Brezhnev, en el Kremlin.